

Medienmitteilung

BDP Kanton Solothurn feiert ihren 5. Geburtstag

5 Jahre BDP Kanton Solothurn-5 Jahre Engagement für eine lösungsorientierte Sachpolitik

Am 17. Juni 2009 wurde die BDP Kanton Solothurn im Landhaus in Solothurn gegründet. Nächsten Dienstag feiert sie ihren 5. Geburtstag. Die BDP Kanton Solothurn steht für eine moderne und sachpolitische Mittepolitik, bei der mehrheitsfähige Lösungen an erster Stelle stehen.

Die BDP Kanton Solothurn kann auf sehr erfolgreiche erste fünf Jahre zurückblicken. Bei ihren ersten Wahlen, den Nationalratswahlen im 2011, erreichte sie auf Anhieb einen Wähleranteil von 4.4 Prozent. Bei der ersten Teilnahme an den Kantonsratswahlen letztes Jahr eroberte die BDP auf Anhieb zwei Sitze im Kantonsrat. Den beiden Kantonsräten Markus Dietschi und Martin Flury ist es in der kurzen Zeit im Kantonsrat bereits mehrfach gelungen, bei wichtigen Themen zu einer mehrheitsfähigen Lösung beizutragen. Die BDP Kanton Solothurn setzt sich im Kantonsrat für eine moderne und lösungsorientierten Mittepolitik ein. Dies kann die BDP Kanton Solothurn dank einigen BDP-Gemeinderäten und verschiedenen Kommissionsmitglieder immer mehr auch auf Gemeindeebene tun.

Die BDP Kanton Solothurn wird auch in den kommenden Jahren die Parteilandschaft im Kanton Solothurn mitprägen und das politische Geschehen im Kanton mitbestimmen. Wir sind gekommen um zu bleiben!

Die offizielle Feier wird am <u>Sonntag 17. August 2014</u> anlässlich des alljährlichen BDP-Brunch's auf dem Hof der Familie Dietschi in Selzach stattfinden. Neben diversen anderen nationalen Parlamentariern, wird natürlich auch BDP Schweiz Parteipräsident Martin Landolt dabei sein.

Auskunft:

Markus Dietschi, Präsident BDP Kanton Solothurn 079 673 93 78

13.06.2014